ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту решения Совета местного самоуправления г.п. Нарткала «Об исполнении  Бюджета городского поселения Нарткала Урванского муниципального района КБР за 2020 год»
27.04.2021 г.  16:00 часов                                                                г.п. Нарткала

Ленина, 37                                                              Администрация Урванского
                                                                                        муниципального района 

         Открыл и вел публичные слушания Балахов Хасанби Тилович, Глава городского поселения Нарткала, Председатель Совета местного самоуправления г.п. Нарткала, является инициатором проведения публичных слушаний.

Присутствовали: депутаты Совета местного самоуправления г.п. Нарткала, работники Местной администрации г.п. Нарткала.
Всего: 29 человек.

Приглашенные:
1. Карацуков Мухамед Беталович, зам. Председателя Совета местного  самоуправления Урванского муниципального района КБР  

2. Аталиков Аслан Мачраилович, И.О. Главы местной администрации г.п. Нарткала Урванского муниципального района КБР
Повестка дня:
1. О  проекте решения Совета местного самоуправления г.п. Нарткала «Об исполнении Бюджета городского поселения Нарткала Урванского муниципального района КБР за 2020 год».
1. СЛУШАЛИ:
1. О проекте решения Совета местного самоуправления г.п. Нарткала «Об исполнении Бюджета городского поселения Нарткала Урванского муниципального района КБР за 2020 год»

Балахов Х.Т., председатель Совета местного самоуправления г.п. Нарткала в своем выступлении доложил депутатам и присутствующим, что  данный проект отчета об исполнении Бюджета был вынесен на рассмотрение постоянной комиссии по бюджету и  налогам Совета местного самоуправления городского поселения Нарткала Урванского муниципального района КБР. Комиссия решила вынести данный проект отчета об исполнении Бюджета городского поселения Нарткала Урванского муниципального района за 2020 год на публичные слушания. 

Проект разработан в соответствии с действующим законодательством, проект решения Совета местного самоуправления г.п. Нарткала «Об исполнении Бюджета г.п. Нарткала за 2020 год».
Выступил: Аталиков А.М., И.О. Главы местной администрации г.п. Нарткала, дал подробное разъяснение по всем статьям доходной и расходной части Бюджета, проекта решения Совета местного самоуправления г.п. Нарткала «Об исполнении Бюджета городского поселения Нарткала Урванского муниципального района КБР за 2020 год».
(Пояснительная записка к проекту решения «Об исполнении Бюджета г.п. Нарткала Урванского муниципального района КБР за 2020 год»  прилагается).  
-  Всего доходы бюджета за 2020 год составили 80848,4 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 39465,4 тыс. руб., по расходам в сумме 70088,3 тыс. рублей, с превышением доходов над расходами (профицит городского бюджета) в сумме 2760,1 тыс. рублей. Привлеченные средства составляют 62% доходной части местного бюджета за отчетный период. Это стало возможным благодаря участию  Администрации г.п. Нарткала в различных федеральных и республиканских программах, с целью решения целого ряда задач способствующих улучшению жизни жителей нашего города. Однако по-прежнему, остается целый ряд проблем, для решения которых имеющихся финансовых ресурсов

недостаточно. Так, для решения вопросов по капитальному ремонту и замене сетей водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения, ремонт и строительство автомобильных дорог, обеспечение малоимущих граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями, строительство ливневой канализации и т.д. требует многомиллионных вложений. Точные цифры недостающих средств можно назвать после разработки проектно – сметной документации на данные работы, изготовление которых также требует значительных средств.
Балахов Х.Т. - Будут ли еще вопросы, замечания и предложения по обсуждаемому Проекту?
С мест: - Нет.

Балахов Х.Т. - В таком случае, предлагаю Проект решения Совета местного самоуправления г.п. Нарткала «Об исполнении Бюджета городского поселения Нарткала Урванского муниципального района КБР за 2020 год» одобрить и направить на рассмотрение очередной сессии Совета местного самоуправления г.п. Нарткала.
РЕШИЛИ:
1. Одобрить проект решения Совета местного самоуправления г.п. Нарткала «Об исполнении Бюджета городского поселения Нарткала Урванского муниципального района КБР за 2020 год» и вынести на рассмотрение очередной сессии Совета местного самоуправления городского поселения Нарткала.
Председатель публичных слушаний                                             Х. Балахов
Секретарь  публичных слушаний                                                З. Шурукова
