ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту решения Совета местного самоуправления г.п. Нарткала «О Бюджете городского поселения Нарткала Урванского муниципального района КБР на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

21.12.2023г.                                                                                     г.п. Нарткала

Ленина, 37                                                               Администрация Урванского
16:00 часов                                                                    муниципального района 
                                                                                                              (малый зал) 

      Открыл и вел публичные слушания Балахов Хасанби Тилович, Глава городского поселения Нарткала, является инициатором проведения публичных слушаний.

Присутствовали: жители города Нарткала, депутаты Совета местного самоуправления г.п. Нарткала седьмого созыва, работники Местной администрации г.п. Нарткала, работники жизнеобеспечения города.

Всего:  27  человек.

Приглашенные:

1. Бетуганов Арсен Хазраилович, Глава Местной администрации г.п. Нарткала 
2. Аталиков Аслан Мачраилович, зам. Главы Местной администрации г.п. Нарткала по финансовым вопросам

Повестка дня:

1. О проекте решения Совета местного самоуправления г.п. Нарткала «О Бюджете городского поселения Нарткала Урванского муниципального района КБР на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

1. СЛУШАЛИ:

1. «О проекте решения Совета местного самоуправления г.п. Нарткала «О Бюджете городского поселения Нарткала Урванского муниципального района КБР на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

Уважаемые товарищи!

      Сегодня мы собрались для того, чтобы обсудить проект Бюджета городского поселения Нарткала Урванского муниципального района КБР на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов. 

Выступил:  Балахов Х.Т., Председатель Совета местного самоуправления г.п. Нарткала в своем выступлении доложил депутатам и присутствующим, что данный проект решения предварительно рассмотрен на заседании постоянной комиссии Совета местного самоуправления г.п. Нарткала по бюджету и налогам, а также был размещен для обнародования в здании Местной администрации города, подведомственных учреждениях: библиотеках города, в районном доме культуры, в кинотеатре «Планета». Также дано заключение Контрольно- счетной палаты Урванского муниципального района КБР. Проект Бюджета г.п. Нарткала Урванского муниципального района КБР на 2024 год и на плановый период 2025 и2026гг.  размещен на официальном сайте Местной администрации г.п. Нарткала, в разделе «официальные документы г.п. Нарткала».

Выступил: Балахов Х.Т.: Предлагаю перейти к обсуждению проекта.

Слово предоставляется Аталикову Аслану Мачраиловичу, зам. Главы Местной администрации городского поселения Нарткала Урванского муниципального района КБР по финансовым вопросам

Выступил: Аталиков А.М.,  зам. Главы Местной администрации г.п. Нарткала по финансовым вопросам, дал подробное разъяснение по всем статьям доходной и расходной части проекта Бюджета городского поселения Нарткала на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
  Проект решения Совета местного самоуправления г.п. Нарткала «О Бюджете городского поселения Нарткала Урванского муниципального района КБР на 2024 год подготовлен и разработан в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Уставом городского поселения Нарткала.
    При формировании проекта Бюджета г.п. Нарткала учитывалось налоговое законодательство, действующее на момент составления проекта Бюджета, а также основные направления налоговой и Бюджетной политики Российской Федерации, Кабардино-Балкарской Республики и Урванского муниципального района КБР. 
      Основные характеристики местного Бюджета г.п. Нарткала на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 гг., прогнозные показатели доходных источников отражены в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации: 
1) прогнозируемый общий объем доходов местного бюджета на 2024 г.  в сумме  74281605,46 рублей, на плановый период 2025 и 2026 годов в размере 71996440,21 рублей и  72251626,51 рублей;  
2) дефицит местного бюджета ноль рублей.
3) общий объем расходов местного бюджета в 2024 году в сумме 74281605,46 рублей,  на 2025 год в сумме 71996440,21 рублей и на 2026 год в сумме 72251626,51 рублей.   
     В структуре  неналоговых доходов бюджета городского поселения Нарткала Урванского муниципального района КБР лидирующее место занимают налог на доходы физических лиц и земельный налог, на долю которых приходится более 75 процентов от общего объема планируемых поступлений.   
      (Пояснительная записка к проекту решения Совета местного самоуправления городского поселения Нарткала «О Бюджете г.п. Нарткала Урванского муниципального района КБР на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»  прилагается).
 
Вопросы к выступающему:  

Балахов Х.Т., Глава городского поселения Нарткала

-  На софинансирование подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» в Бюджете г.п. Нарткала на 2024 год запланирована какая сумма и сколько молодых семей сможет улучшить жилищные условия в 2024 году?

Аталиков А.М – зам. Главы местной администрации г.п. Нарткала по финансовым вопросам

- На софинансирование данной муниципальной подпрограммы  «Обеспечением жильем молодых семей» в Бюджете городского поселения Нарткала Урванского муниципального района КБР на 2024 год предусмотрено 1670560, 94 рублей (планируется охватить 2 молодые семьи). 

Выступила:  Маирова С.Х, главный специалист  Местной администрации г.п. Нарткала по правовому обеспечению органов местного самоуправления:

- Данный проект Бюджета на сегодняшний день соответствует Федеральному законодательству и  Бюджетному кодексу Российской Федерации. Проект Бюджета городского поселения Нарткала  Урванского муниципального района КБР на 2024 год не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции. 

Балахов Х.Т. - Будут ли еще вопросы, замечания и предложения по обсуждаемому Проекту?

С мест: - Нет
                                         Уважаемые друзья!

Балахов Х.Т., Глава городского поселения Нарткала: - В таком случае, предлагаю Проект решения Совета местного самоуправления г.п. Нарткала «О Бюджете городского поселения Нарткала Урванского муниципального района КБР на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» одобрить и направить на рассмотрение очередной сессии Совета местного самоуправления г.п. Нарткала.


РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект решения Совета местного самоуправления г.п. Нарткала «О Бюджете городского поселения Нарткала Урванского муниципального района КБР на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» и вынести на рассмотрение и утверждение на очередной сессии Совета местного самоуправления городского поселения Нарткала.









Председатель публичных слушаний                                              Х. Балахов 




Секретарь  публичных слушаний                                                З. Шурукова
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