[bookmark: _GoBack]Мир животных всегда привлекает своим разнообразием, красотой, силой. Сотрудники детской библиотеки в рамках клуба «Почемучка» подготовили и провели для ребят игру путешествие «Звери наших лесов».
Библиотекарь познакомила ребят с разнообразными представителями животного мира нашей планеты:  вместе отправились в удивительный мир животных знакомиться с грозными и забавными обитателями лесов и гор, степей и рек, удивлялись неизведанным чудесам окружающего мира. А помогали библиотекарю в этом энциклопедии разных серий – «Моя первая энциклопедия» и «Познаем мир». Так, представляя энциклопедию «Животные», библиотекарь рассказала, что в книге можно узнать про животных очень много интересного. Спит ли тигр ночью? Для чего бобры строят плотины? Зачем зебрам нужны полоски? Кто лучший друг буйвола? И еще множество ответов на самые интересные вопросы. Ребята узнали об образе жизни, повадках, особенностях характера, способах добывания пищи самых разных животных.
Такие книги является не только увлекательным и познавательным чтением, они учат доброте, милосердию, любви к природе и другим обитателям нашей планеты.
Играли в игру «Угадайка» – расшифровывали название животных. А также ребята отгадывали загадки о животных.
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