[bookmark: _Hlk197416741]Ежегодно, в преддверии Дня Великой Победы, Нарткалинская городская детская библиотека участвуют в Международной акции «Читаем детям о Великой Отечественной войне», инициированной Самарской областной детской библиотекой.
[bookmark: _GoBack]Цель Акции – создание условий для формирования гражданственности и патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей у детей и подростков на примере лучших образцов детской литературы о Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Основная идея – живое чтение вслух и обсуждение произведений о наиболее ярких эпизодах войны детям от 5 до 15 лет.
Организаторы уверены, что книги о Великой Отечественной войне нужно обязательно читать подрастающему поколению, через них передается память, уважение к подвигу, который совершили наши предки. Эти книги воспитывают патриотизм и чувство национальной гордости за свою страну, дают надежду на то, что живая связь времен не прервётся.
Мы провели громкие чтения рассказов о Великой Отечественной войне для учащихся МКОУ СОШ 2 и предложили им для анализа рассказ Митяева А. «Куриная слепота» . 
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